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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 14 de março de 2022 

 

Às dezessete horas e trinta e um minutos do dia catorze de março de dois mil e vinte e dois, 

realizou-se, por meio de videoconferência, a 4ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 

JORGE LUIS LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, com a 

presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos. Após a leitura do 

texto bíblico pela Sr. Vereador SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA – "Deus é o nosso refúgio e fortaleza, 

socorro bem presente na angústia." (Salmos, capítulo 46, versículo 1), o Sr. Presidente 

solicitou um minuto de silêncio em face do falecimento da funcionária Cleide dos Santos Cunha 

e, em seguida, inaugurou a fase do Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da 3ª 

Sessão Ordinária, de 07 de março de 2022. APROVADA (por unanimidade); Balancete 

03/2022 - Presidente da Câmara Municipal - Balancete referente ao mês de fevereiro de 2022. 

Ato contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à leitura em bloco de uma indicação de cada 

vereador (as restantes foram mantidas na ata): Nº 289/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Instalar 

iluminação no campo de futebol do Bairro Vila Avaí; Nº 290/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Instalar coberturas nas laterais do campo de futebol do Cruzeiro; Nº 291/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Efetuar a manutenção das calçadas na Praça da CECAP 3; Nº 292/22 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Efetuar reforma e manutenção dos Parquinhos do CECAP 1, 2 e 3; Nº 293/22 

- JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar caixas com pontos de energia elétrica com tomadas para 

uso dos feirantes nas feiras-livre de nosso município; Nº 294/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Efetuar revitalização, manutenção e reparos na Praça da Liberdade; Nº 295/22 - ANA MARIA 

DOS SANTOS - Instalar semáforo na Avenida Presidente Vargas (cruzamento entre as ruas 

Humaitá, Paul Harris e Eletro Levizioli) – Vila Vitoria II; Nº 296/22 - ANA MARIA DOS SANTOS 

- Providenciar manutenção e reforma da pista de caminhada no Parque das frutas, Parque São 

Lourenço – Indaiatuba; Nº 297/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Construir bancos no Parque 

das Frutas, Parque São Lourenço – Indaiatuba; Nº 298/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 
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Providenciar recapeamento da Rua Hércules Mazzoni, no trecho entre a Rua Siqueira Campos 

e a Sete de Setembro, Centro; Nº 299/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Criar vagas de 

estacionamento no Parque Ecológico, em frente à UPA e a 2ª Igreja Presbiteriana Renovada 

de Indaiatuba, no Jardim Morada do Sol; Nº 300/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar 

podas das árvores em toda a extensão da Alameda dos Flamboyants, no Bairro Chácaras de 

Recreio Ingá; Nº 301/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar a pintura de faixa zebrada 

na avenida Itororó, nas proximidades do cruzamento com a Rua 09 de de Julho, no Bairro 

Cidade Nova, visando demarcar a área onde é proibido estacionar; Nº 302/22 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Tornar sentido único a Rua Celestino Guimarães, no Bairro Cidade Nova I; 

Nº 303/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Tomar providências quanto a um trecho sem 

pavimentação da Alameda Ezequiel Mantoanelli, próximo à entrada do Jardim Piemonte; Nº 

304/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Criar estacionamento próximo à EMEB Profª. 

Francisca Lucinda Bueno, à esquerda da Rua Nabor Pires de Camargo, atrás do reservatório 

de água do SAAE; Nº 305/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Instalar estacionamento 45° ao 

lado da quadra de esporte do Bairro Lauro Bueno de Camargo; Nº 306/22 - WILSON JOSÉ 

DOS SANTOS - Realizar a extensão e criar acesso da Rua Nabor Pires de Camargo, próximo 

à EMEB Profª. Francisca Lucinda Bueno, com acesso para a Av. Domingos Ferrarezzi, Bairro 

Jardim Dr. Lauro Bueno de Camargo; Nº 307/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar a troca do 

ventilador quebrado por aparelho ar condicionado no DEREFIM; Nº 308/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Efetuar a limpeza das guias e sarjetas junto as calçadas, em toda extensão da Rua 

Padre Bento Pacheco; Nº 309/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar 

reforma/construção de calçadas em toda a extensão da Estrada do Fogueteiro – Fogueteiro; Nº 

310/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar um estudo para colocar a sinalização de trânsito em 

todas as ruas do Bairro Veredas da Conquista; Nº 311/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar 

coberturas ao longo da fila de espera onde os pais aguardam a retirada das crianças, em todas 

as EMEBs de nosso Município; Nº 312/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar um estudo para 

readequar o trânsito, efetuando melhorias no acesso para a Avenida Engenheiro Fabio Roberto 

Barnabé, de quem sai da prefeitura e do acesso feito pela Rua Pedro Donda; Nº 313/22 - 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar a revitalização e colocação de grama sintética no 

parquinho localizado na Rua Lino Linder, Jardim das Gaivotas; Nº 314/22 - SÉRGIO JOSÉ 

TEIXEIRA - Intensificar o policiamento nos horários de entrada e saída de alunos das escolas 

do nosso Município; Nº 315/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar estudo para melhorias na 

acessibilidade do DEREFIM; Nº 316/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar a manutenção da 

quadra de basquete localizada na Avenida Eng. Fábio Roberto Barnabé, Jardim Morada do 
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Sol; Nº 317/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar melhorias na segurança no acesso da 

Caixa D'água do SAAE no Jardim Turim; Nº 318/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Instalar 

sistema de cesto coletor em bueiros nas margens dos lagos e ruas de Indaiatuba; Nº 319/22 - 

ANA MARIA DOS SANTOS - Executar restauração do poste de fiação elétrica localizado na 

Estrada do Fogueteiro - Indaiatuba; Nº 320/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar a 

revisão e instrução correta de alteração de serviços nas linhas de transporte coletivo no 

município; Nº 321/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Executar restauração do pavimento 

asfáltico na Estrada do Fogueteiro - Indaiatuba; Nº 322/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - 

Construir quadra poliesportiva na modalidade “beach tênis” no Parque das frutas – Parque São 

Lourenço, Indaiatuba; Nº 323/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Implementar sistema de 

monitoramento de trânsito integrado nas vias públicas de maior circulação de veículos no 

Município de Indaiatuba; Nº 324/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar cerca de 

proteção nos entornos de quadras de areia e playgrounds infantis construídos em praças e 

parques do Município de Indaiatuba; Nº 325/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Construir 

uma área de lazer com brinquedos, quadra poliesportiva e aparelhos de ginástica, no Parque 

Residencial Sabiás; Nº 326/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Intensificar a sinalização da 

Avenida Coronel Antônio Estanislau do Amaral, no Bairro Itaici; Nº 327/22 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Providenciar alteração do sentido de mão dupla para mão única da Rua 

João da Fonseca Bicudo, no Jardim Pau Preto; Nº 328/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Interceder junto à ARTESP e ao Governo do Estado de São Paulo para a instalação de 

passarela para passagem de pedestres na Rodovia Engenheiro Ermênio de Oliveira Penteado, 

sobretudo, nas imediações do Km 48,5; Nº 329/22 - OTHNIEL HARFUCH - Efetuar a 

substituição das lâmpadas dos postes de iluminação pública por LED em toda extensão da 

praça do Guri; Nº 330/22 - OTHNIEL HARFUCH - Efetuar a readequação de trânsito das vias 

nos bairros: Jardim Alice, Parque das Nações e Jardim Tancredo Neves; Nº 331/22 - OTHNIEL 

HARFUCH - Solicitar a reforma nas quadras de areia da Praça do Guri; Nº 332/22 - LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE - Verificar a possibilidade de podar as árvores da Praça Juvenal 

Marcondes Nogueira, localizada na rua Walter Pimentel, Jardim Primavera ; Nº 333/22 - LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE - Colocar uma faixa de pedestre entre a Avenida Presidente Vargas 

esquina com a Visconde de Indaiatuba; Nº 334/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar 

a manutenção do espaço situado entre a Estrada General Motors e a Rua Tucuruvi, no Jardim 

Paulistano, com limpeza do terreno e operação cata-bagulho; Nº 335/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Implantar estacionamento a 45° graus na Rua Três Marias, altura do numeral 374, 

Indaiatuba; Nº 336/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Solicitar ao Deputado Estadual Rogério 
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Nogueira intervenção junto ao DER, para melhorias no fluxo da Rodovia João Ceccon; Nº 

337/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Disponibilizar internet gratuita via wi-fi na farmácia unificada, 

Indaiatuba; Nº 338/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Implementar aulas de línguas 

estrangeiras na educação infantil municipal; Nº 339/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Realizar estudos para proibir a fabricação e comercialização de Foie Gras em Indaiatuba; Nº 

340/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Criar programa, semelhante à vigilância solidária, 

nos distritos industriais da cidade; Nº 341/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Viabilizar 

uma unidade SESC em Indaiatuba; Nº 342/22 - OTHNIEL HARFUCH - Instalar um semáforo de 

pedestres no cruzamento da Rua Anhangabaú com a Rua Santo Amaro, Jardim Paulista; Nº 

343/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Solicitar para que sejam colocadas placas de 

identificação indicando a localização da UBS V, Igreja Santa Terezinha, Esporte Clube 

Ferroviário e Esporte Clube Ponte Preta, no Bairro ltaici; Nº 344/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA 

- Realizar manutenção e reparos na Casa do Artesão de Indaiatuba; Nº 345/22 - SÉRGIO 

JOSÉ TEIXEIRA - Implantação de piso asfáltico na Avenida Ary Barnabé, intersecção com a 

Rodovia João Ceccon, Jd. Bela Vista; Nº 346/22 - SILENE SILVANA CARVALINI - Efetuar 

manutenção e melhorias na Iluminação pública da Rua Claudio Dal Canton; Nº 347/22 - 

SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para retornar os jogos escolares nos 

colégios públicos municipais; Nº 348/22 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar a 

implantação de um Ecoponto de Inertes na Região do Itaici; Nº 349/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Resolver o problema de água empoçada após as chuvas na Avenida Francisco de 

Paula Leite, entre os números 1539 e 1643; Nº 350/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Verificar a 

possibilidade de transferir os equipamentos que compõem a academia ao ar livre e parque 

infantil instalados na Praça Conviver, para a Rua Antônio Nagib Ibrahim; Nº 351/22 - DÉCIO 

ROCHA DA SILVA - Promover a limpeza da Praça Prudente de Moraes, localizada no Centro 

da Cidade; Nº 352/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Verificar a possibilidade de se realizar a 

reforma do Boulevard da Rua Geraldo Hackmann, no Bairro Cecap; Nº 353/22 - DÉCIO 

ROCHA DA SILVA - Efetuar um estudo técnico junto à empresa de transporte coletivo deste 

Município, a fim de verificar a possibilidade de estender uma linha de ônibus para o Jardim 

Santorini; Nº 354/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Analisar a possibilidade de ser ampliado o 

horário de atendimento nas Unidades Básicas de Saúde no Município de Indaiatuba; Nº 355/22 

- DÉCIO ROCHA DA SILVA - Providenciar a repintura da sinalização de solo em toda a 

extensão da Rua Almirante Tamandaré; Nº 356/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar 

climatizadores nos Postos de Saúde do Município; Nº 357/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - 

Promover cursos de capacitação para atendimento ao paciente para recepcionistas 
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dasunidades de saúde e para demais profissionais que estão diretamente ligados ao 

atendimento ao público; Nº 358/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar bancos na praça 

localizada no Ponto Cidadão; Nº 359/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Implantar vagas de 

estacionamento no canteiro central da Av. João Ambiel – Jd. Cidade Jardim; Nº 360/22 - 

DÉCIO ROCHA DA SILVA - Promover a limpeza da Praça Dom Pedro II, localizada no Centro 

da Cidade. A seguir, usaram da palavra para dar ênfase a indicações de suas autorias os(as) 

Srs(as). Vereadores(as) ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, 

LEANDRO JOSÉ PINTO, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, DÉCIO ROCHA DA SILVA, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO 

LONGATTI FRANÇA e JORGE LUIS LEPINSK. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que 

as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal pelo Departamento de 

Expediente. Seguiu-se à leitura em bloco das moções: Nº 38/22 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Congratula a Cabo PM Rose Nubia Vaz Oliveira, pelo Dia Internacional da 

Mulher; Nº 39/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Manifesta pesar pelo falecimento da 

senhora Lídia Dionísia Martins Amgarten, ocorrido em 09 de março de 2022; Nº 40/22 - 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula Valdir Fernandes Rosa por estar há quase 20 anos 

à frente das comunidades religiosas ajudando na formação dos coroinhas e cerimoniários; Nº 

41/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Louva os Guardas Civis de Indaiatuba Marcel Roque 

Fajon, Valdeir de Almeida Orlandi, Bernardino da Silva Paula e Gleison Rodrigues dos Santos, 

que em uma ocorrência em meio a tiros, prenderam ladrões que invadiram um condomínio em 

nosso Município; Nº 42/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula Camila Stathopoulos por seu 

relevante projeto "Patinando Depois dos 30", o qual fora desenvolvido, e pela implementação 

de aulas gratuitas de patinação de interesse social no Município de Indaiatuba; Nº 43/22 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula o presidente da Câmara Municipal de Campinas e do 

Parlamento da Região Metropolitana de Campinas (RMC), Sr. Vereador Zé Carlos, pela 

iniciativa e organização do evento de apresentação do projeto Serviço Social Voluntário, do 

Ministério do Trabalho e Previdência, realizado no último dia 11 de março; Nº 44/22 - 

LEANDRO JOSÉ PINTO - Manifesta pesar pelo falecimento do Sr. Fernando Pinheiro Arrais, 

ocorrido em 05 de março de 2022; Nº 45/22 - JORGE LUÍS LEPINSK, WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Congratula Frederico Augusto B. de Melo, pelo título de “Campeão Pesado M2”, 

obtido na Copa São Paulo de Judô veteranos, realizado no dia 13 de março de 2022; Nº 46/22 

- LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Manifesta pesar pelo falecimento do Sra. Mirian Emilia 

Albrecht, ocorrido aos 13 de março de 2022; Nº 47/22 - JORGE LUÍS LEPINSK, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO 
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ROCHA DA SILVA, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL 

HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ 

TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Pesar pelo falecimento de Cleide dos Santos 

Cunha, ocorrido aos 10 de março de 2022. A seguir, usou da palavra para justificar as 

homenagens o Sr. Vereador JORGE LUIS LEPINSK. Colocadas em votação, as moções, com 

exceção das moções de pesar, foram APROVADAS (por unanimidade). Com a palavra, o Sr. 

Presidente informou que as moções de pesar serão enviadas às famílias enlutadas, nos termos 

do artigo 165, §2º, do Regimento Interno. Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura das 

matérias apresentadas: Projeto de Decreto Legislativo Nº 28/21 - OTHNIEL HARFUCH - Institui 

o Título Honorífico de Mulheres Destaques do Ano e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 

11/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Prof. Luiz Antonio Marconato o logradouro 

público que especifica; Projeto de Lei Nº 16/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Institui a Semana 

Municipal de Incentivo à Doação de Leite Materno no Município de Indaiatuba; Projeto de Lei 

Nº 18/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Institui, no calendário do município, a festa da 

Padroeira Santa Rita de Cássia; Projeto de Lei Nº 21/22 - Executivo Municipal - Institui, no 

âmbito do município de Indaiatuba, o Serviço de Acolhimento para Crianças e Adolescentes 

denominado "Família Acolhedora", e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 22/22 - 

Executivo Municipal - Autoriza repasse de recursos financeiros vinculados à Secretaria 

Municipal de Saúde em favor da entidade que especifica, e dá outras providências. Todos os 

projetos lidos foram encaminhados às comissões permanentes a eles pertinentes, para a 

elaboração dos devidos pareceres, nos termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. 

Finalizado o Expediente e havendo quórum regimental, com a presença dos(as) Srs(as). 

Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ 

PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, 

SÉGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS, 

determinou o Sr. Presidente que se passasse à Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 2/2022 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Dispõe sobre a concessão de 

Titulo Honorifico de Cidadão Benemérito Dr. Caio da Costa Sampaio, ao Sr. Claudio Alexandre 

do Amaral Sampaio. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); 

Projeto de Lei Nº 5/2022 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Rua Clotilde Olivato 

Peres, o logradouro público do Jardim Villa Sapezal que especifica. Colocado em discussão e 

votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 9/2022 - RICARDO LONGATTI 

FRANÇA - Insere no Calendário Oficial de Eventos do Município de Indaiatuba a Semana 
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Municipal de Sensibilização à Perda Gestacional, Neonatal e Infantil, e dá outras providências. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 

17/2022 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Institui a campanha "Março Vermelho” como mês de 

conscientização e combate ao câncer renal no município de Indaiatuba e dá outras 

providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de 

Lei Nº 2/2022 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

estabelecimentos bancários que atuam no Município de Indaiatuba disponibilizarem cadeiras 

de rodas para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida. Colocado em discussão e 

votação, foi APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Nº 3/2022 – Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a reserva de vagas para veículos que transportem idosos e pessoas 

com deficiência física com comprometimento de mobilidade em estacionamentos privados do 

Município de Indaiatuba, e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Nº 19/2022 - SILENE 

SILVANA CARVALINI - Institui no âmbito do município de Indaiatuba o Programa "Mulher 

Viva", destinado ao apoio às mulheres em situação de violência doméstica e familiar. Colocado 

em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em primeira votação. Não 

havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à Palavra Livre, o Sr. 

Presidente agradeceu a atenção e a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, às 

dezoito horas e dezesseis minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para 

constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente 

e pela Sra. 1ª Secretária. 

 

 

JORGE LUÍS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 14 de março de 2022 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Boa noite a todos. Declaro aberta a 4ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Para a leitura de um trecho da Bíblia, eu convido o 

vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos. Obrigado, Sr. Presidente. "Deus é 

o nosso refúgio e fortaleza, socorro bem presente na angústia." Salmos, Capítulo 46, Versículo 

1. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Eu gostaria de pedir um minuto de silêncio, 

um minuto de silêncio em face do falecimento da funcionária desta Casa, a Cleide, assessora 

da nossa vereadora Silene Carvalini. Por favor, um minuto de silêncio. 

[Um minuto de silêncio] 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Nossos sinceros sentimentos a todo o 

gabinete da vereadora Silene Carvalini e a todos os familiares, em nome de todos os 

vereadores, em nome da Câmara Municipal, quero deixar bem claro aqui para a vereadora 

Silene que nós sentimos muito a partida da Cleide. E, com certeza, ela está nos braços do pai. 

Com a palavra a primeira secretária Silene Carvalini. 

EXPEDIENTE 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura do Expediente. Leitura e votação da Ata 

da 3ª Sessão Ordinária de sete de março de dois mil e vinte e dois. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A Ata foi aprovada. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Balancete 3/2022, presidência da Câmara 

Municipal. "Balancete referente ao mês de fevereiro de 2022". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Nobres, eu considerei a chamada da 

votação como chamada de presença também, ok? 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Ok. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O balancete está à disposição na 

secretaria da Casa. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações. 
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Pepo, “Instalar caixas com pontos de energia elétrica com tomadas para uso dos feirantes nas 

feiras-livre de nosso município”. 

Alexandre Peres, “Tomar providências quanto a um trecho sem pavimentação na Alameda 

Ezequiel Mantoanelli, próximo à entrada do Jardim Piemonte”. 

Wilson Índio da Doze, “Realizar a extensão e criar acesso na Rua Nabor Pires de Camargo, 

próximo à escola Francisca Lucinda Bueno, com acesso para a Avenida Domingos Ferrarezzi, 

bairro Jardim Lauro Bueno de Camargo”. 

Ana Maria dos Santos, “Instalar sistema de cesto coletor em bueiros nas margens dos lagos e 

nas ruas de Indaiatuba”. 

Ricardo França, “Implementar sistema de monitoramento de trânsito integrado nas vias 

públicas de maior circulação de veículos no município de Indaiatuba”. 

Chiaparine, “Colocar uma faixa de pedestre entre a Avenida Presidente Vargas, esquina com a 

Visconde de Indaiatuba”. 

Arthur Spíndola, “Criar programa, semelhante à vigilância solidária nos distritos industriais da 

cidade”. 

Othniel Harfuch, “Instalar um semáforo de pedestres no cruzamento da Rua Anhangabaú com 

a Rua Santo Amaro, Jardim Paulista”. 

Sérgio Teixeira, “Implantação de piso asfáltico na Avenida Ary Barnabé, intersecção com a 

Rodovia João Ceccon, Jardim Bela Vista”. 

Silene Carvalini, “Viabilizar a implantação de um ecoponto de inertes na região do Itaici”. 

Décio Rocha, “Analisar a possibilidade de ser ampliado o horário de atendimento nas unidades 

básicas de saúde no município de Indaiatuba”. 

Leandro Pinto, “Instalar climatizadores nos postos de saúde do Município”. Lidas as indicações, 

Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações estão em discussão. Com a 

palavra o vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Boa noite a todos, meus colegas vereadores, 

vereadoras, é uma tristeza muito grande essa perda da assessora da nossa querida vereadora 

Silene, meus sentimentos. Enfim, a indicação que eu quero destacar hoje é com relação a um 

trecho da Ezequiel Mantoanelli, bem próximo à portaria do Piemonte, na lateral ali do Jardim do 
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Lago e também do Panorama, que é de responsabilidade da loteadora que fez o Piemonte, 

mas até agora não foram tomadas as devidas providências quanto à regularização do asfalto. 

Então, eu peço que se intensifique a cobrança em cima da loteadora, porque ali hoje é uma via 

de intenso tráfego de todo o pessoal ali que transita pela Ezequiel Ezequiel Mantoanelli. E 

aquilo lá com essas chuvas que nós estamos tendo, está na terra, e está causando muitos 

transtornos. Então, eu peço que a Secretaria de Obras intensifique a cobrança em cima da 

loteadora para que amenize o mais rápido possível esse mal-estar gerado entre os moradores 

que utilizam aquela via. É isso, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra vereadora Ana Maria dos 

Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: [pronunciamento fora do microfone]. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Microfone, Ana. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Obrigada, Sérgio. Boa tarde a todos. Obrigada, Sr. 

Presidente, hoje eu venho pedir para que seja colocada, nos bueiros aquela caixa grade, uma 

grade onde ali, com a chuva, vai muita sujeira nos bueiros. A gente vê que eles entopem. É 

tanto plástico, é tanta madeira, é tanta sacolinha, é tanta coisa ali que acaba entupindo os 

bueiros. E essa grade é um cesto coletor, né? Então, de tempos em tempos o pessoal vai lá e 

tira essa grade, joga fora todo esse lixo, plástico que tem ali, e o bueiro continua funcionando 

normalmente. Então, eu deixo de pedido que eu acho que é um projeto muito interessante, vai 

ajudar com que a ruas parem de ser tão alagadas, né, os bueiros tão entupidos, trazendo até 

mau cheiro, mesmo na época quando não chove, mas estão ali cheios de sujeira, é muito ruim. 

Então, que seja colocado esse cesto. Eu acho é um projeto que vai ajudar bastante e trazer 

mais qualidade de vida para nós, para os moradores, tá bom? Muito obrigada. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): [pronunciamento fora do microfone]. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Pepo, seu microfone está desligado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra o vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Boa noite, nobres amigos vereadores, boa noite a 

todos que nos assistem. Sr. Presidente, hoje a minha indicação, eu estive esses dias no 

Hospital Dia conversando com o coordenador do setor, o [ininteligível], acho que todo mundo 

conhece. Há uns oito meses foi instalado um climatizador na recepção. E a gente passa por um 

calorão danado, né? A gente já tem dificuldade no dia a dia, pessoas que não têm carro com 
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ar-condicionado, imagine essas pessoas que não têm condições, chega lá no hospital, nos 

postos de saúde, digo em todas as unidades básicas de saúde do nosso município, chega em 

uma determinada hora que o calor é de quarenta graus, principalmente uma criança, 

principalmente um idoso. Então, venho aqui encarecimento pedir à senhora secretária Graziela, 

ou o prefeito Nilson Gaspar, que possam olhar com carinho, fazer o que ele fez, que ficou 

muito bom, ali no Hospital Dia, que possa levar para os postos de saúde do nosso município. 

Porque, com certeza, vai dar mais qualidade no trabalho para os servidores e principalmente 

as pessoas que ali esperam, ficam ali, minutos, horas, esperando naquele calorão. Por mais, é 

só isso, Sr. Presidente. Uma ótima sessão a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam uma discussão, 

com a palavra o vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos, mais uma vez, obrigado Sr. 

Presidente, eu destaquei uma indicação aí que é implantar piso asfáltico na Avenida Ary 

Barnabé, na intersecção ali com a Rodovia João Ceccon. O movimento ali é intenso. Eu estive 

lá há alguns dias, né, eu observei, e se assemelha à questão da indicação aí do vereador 

Alexandre Peres, em outra região. Mas, com essa chuva constante, acaba danificando ali a 

pista e prejudicando os veículos que acabam entrando na contramão para poder acessar 

outras vias, tá? 

E só mais uma indicação que eu queria comentar, eu solicitei aí, um planejamento, um reforço 

aí policial e da guarda, né, da guarda principalmente, principalmente na saída de aluno das 

escolas, das escolas estaduais, das escolas municipais, que agora nós voltamos as aulas 

presenciais a todo o vapor e a gente sabe que os ânimos de algumas crianças ainda estão à 

flor de pele. Então, a gente precisa ter um reforço ali. E tem pessoas que não querem as 

crianças simplesmente como estudantes, mas sim para outros fins. A gente espera que a 

polícia esteja ali observando, acompanhando para proteger as nossas crianças, tá bom? 

Obrigado, boa sessão a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. 

Com a palavra o vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Obrigado Sr. Presidente. Boa noite a todos os 

vereadores. A todos que nos assistem aí na internet. Sr. Presidente, eu vou destacar 

rapidamente três indicações, primeiro lugar, a implementação de aulas de língua estrangeira na 

educação infantil municipal, né? A gente sabe que hoje nós temos a partir do fundamental um, 
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e do fundamental dois, principalmente, essa questão das línguas estrangeiras. Mas a gente 

sabe que de zero a cinco anos é o momento em que as crianças absorvem de forma mais 

tranquila qualquer coisa que venha nesse sentido. Então, por exemplo, uma simples gincana 

das crianças dentro ali da unidade educacional, brincar e aprender a contar de um a dez em 

inglês já vai fazer uma baita diferença aí no futuro delas. Então, poderiam ser feitas atividades 

extracurriculares, qualquer coisa nesse sentido, para a gente incentivar essa fase infantil que a 

gente também tenha outras línguas sendo aprendidas por essas crianças dentro da educação 

municipal. 

Segundo lugar, Sr. Presidente, a proibição, já existe lei municipal, municipal não existe porque 

não é competência nossa, mas existe lei estadual, inclusive, do deputado Rogério Nogueira em 

relação à comercialização e fabricação do chamado foie gras, que é aquela comida feita do 

fígado do ganso, né? Para quem não sabe... nós sabemos que tem um restaurante na cidade 

que infelizmente ainda oferece. E para quem não sabe, essa comida é feita de seguinte forma: 

você enfia um cano no estômago do pato ou do ganso e fica colocando alimento por aquele 

cano até o fígado ficar cheio de gordura, e aí você faz o abate no animal e vende o chamado 

foie gras, que é o prato com esse fígado cheio de gordura. Não existe outra forma de se 

produzir esse prato, é algo... não tem nem como dar um adjetivo a uma coisa dessa, e a gente 

precisa, sim, estudar uma forma de que isso seja banido de vez do mercado. 

E, por último, Sr. Presidente, uma ideia que também veio da população, e é algo muito 

interessante, é criar um programa parecido com o Vizinhança Solidária, porém, em partes do 

distrito industrial, então, que as empresas, juntas, se unam com a questão da segurança 

pública, compartilhem também suas câmeras de segurança com o COI, que a gente possa ter 

essa interligação e garantir. Porque a gente está tendo muito roubo de cobre, a gente está 

tendo muito oportunista, gente que quer abordar funcionário, né? E assim a gente, dentro do 

programa, junto com as empresas, consegue ganhar uma segurança maior até para eles, além 

de todo mundo que transita lá e para a gente poder pegar esses oportunistas aí. Muito 

obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Parabéns. Hoje, você é um defensor da 

causa animal, hoje, dia quatorze é o Dia dos Animais. Parabéns pelo seu empenho-- 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Obrigado, parabéns a todos. 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O senhor leva com muita seriedade. Os 

projetos continuam em discussão, as indicações. Com a palavra o vereador professor Décio... 

professor Décio, não, pastor Décio. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Obrigado Sr. Presidente. Gostaria de ceder primeiro 

a oportunidade da palavra ao vereador Índio, que ele está esperando há mais tempo, 

presidente, poderia? 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Poderia, claro. Pode passar. Não estão 

aparecendo todos na minha tela. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Obrigado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Índio, tem um dispositivo aí que você pode 

fazer... apertar e aparece amarelo para mim. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Tranquilo. Tranquilo. Foi combinado assim na 

primeira sessão, né? Mas obrigado, pastor Décio. Boa noite a todos meus amigos vereadores, 

Silene, meus pêsames, tenho certeza que nossa irmã está na plenitude. Quero aqui, Sr. 

Presidente, destacar, entre as minhas indicações, a Indicação 306, todo mundo sabe ali onde é 

a escola Francisca Lucinda Bueno. Todo mundo sabe que tem uma rua ali, a Nabor Pires 

Camargo que falta mais cinquenta metros ali de asfalto para que ela seja rompida e chegue na 

Avenida Domingos Ferrari. É essa sim. Eu estive lá conversando com a diretora e é uma coisa 

simples que pode resolver um grave problema, Deus abençoe que não aconteça ali. Porque 

todo mundo que passa por essa rua ali sabe, de frente a essa escola, na entrada das crianças, 

quem for lá seis e meia da manhã vai ter o tumulto que é, na saída das crianças. Então, é uma 

coisa que vai resolver esse problema. 

Como também, no mesmo espaço, ali do lado da caixa d'água do Saae, existe um espaço ali 

que pode se criar um estacionamento para que os pais não deixem seus veículos ali 

estacionados na rua. Tendo um espaço, eu tenho certeza que eles vão estacionar esses 

veículos ali no lado da caixa d'água, criando um estacionamento ali, que vai amenizar muitos 

problemas ali do lado. Sr. Presidente, obrigado. Parabéns, Leandro, pela sua indicação 

maravilhosa referente aos postos. Um abraço a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra o vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Obrigado, presidente. Boa noite senhores e senhoras 

vereadores. Cumprimento também todos que nos acompanham pelas redes sociais. Quero 
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também prestar... deixar aqui meus sentimentos pela assessora da vereadora Silene. Que 

Deus abençoe, viu, Silene, fortaleça você e toda a família da nossa querida amiga. Eu gostaria 

de falar aqui da Indicação 354, Sr. Presidente, que fala sobre a possibilidade de se analisar 

ampliação do horário de funcionamento das UBSs aqui no nosso município, que normalmente 

funciona, o seu horário, o término, até as dezessete horas, podendo se estender aí até as 

dezenove horas. Mas existe, eu falo isso embasado em uma portaria do Governo Federal que 

custeia esse prolongamento aí de trabalho das UBSs. Mesmo porque a gente está vendo agora 

que com a queda aí da pandemia, então, as pessoas estão indo muito aos hospitais, né? O 

Haoc, você vai lá, qualquer hora que você vai no pronto-socorro, está lotado, na UPA também, 

eu acho que estendendo o horário aí das UBSs, desafogaria o hospital, facilitando as pessoas 

que às vezes não podem ir por conta de um horário de trabalho, né? Uma consulta, um exame, 

levar seu filho. Então, fica aí minha indicação. 

Inclusive, eu tratei isso comentei isso com a nossa secretária de Saúde, a Graziela Garcia, a 

quem aqui eu quero dar meus parabéns também, que junto com o prefeito Nilson Gaspar vem 

fazendo um excelente trabalho à frente da Secretaria de Saúde aqui do nosso município, 

inclusive no enfrentamento aí da pandemia. Ela me disse que existe duas UBSs já cadastradas 

para receber esse custeio e para ampliar esses horários aí de atendimento. Mas não só essas 

duas, que cadastrar aí toda as UBSs aí, acredito que ajudaria muito no atendimento de saúde 

aqui da nossa população, presidente. Muito obrigado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. 

Com a palavra o vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Boa noite a todos, né? Pepo, muito obrigado pela palavra. 

Eu queria falar de três indicações minhas, que não foi a que ficou em destaque, é sobre a 

Praça do Guri. A gente já tinha pedido algum tempo atrás para trocar os postes por iluminação 

de LED, que além de ser mais eficiente, acaba sendo mais duradoura, né? Porque inclusive 

tem um posto lá que caiu, e não foi recolocado. E a própria reformas das quadras. Parece que 

a quadra da areia está em péssimo estado. Como a gente já tinha pedido isso há algum tempo, 

eu fiz uma indicação agora e eu espero que o nosso prefeito consiga dar uma atenção um 

pouquinho melhor aí, né? E que se faça também um estado para readequação de trânsito das 

vias no bairro Jardim Alice, Parque das Nações e Jardim Tancredo Neves. Nessa região as 

ruas são muito confusas, você invés de ter um padrão de rua: uma desce, uma sobe, ou uma 

para a direita e uma para a esquerda, você tem ruas repetidas, e é muito confuso andar por ali, 

viu? Então, eu fiz de novo essa indicação. E eu gostaria de aproveitar e falar um pouquinho da 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

indicação do pastor Décio e do Leandro. Pastor, o nosso grande problema em relação às UBSs 

ficarem até mais tarde é realmente pessoal, né? Nós tivemos, com essa pandemia, uma perda 

grande de muitos profissionais, e a Silene sabe disso tão bem, tanto médico como de 

enfermagem, e a gente não tem nem pessoal ainda para suprir os horários que gente tem. 

Quer dizer, nós temos, mas com grande dificuldade. E por isso que talvez a gente não consiga 

isso agora. Mas, com certeza, a Graziela deve estar pensando em algo assim e se preparando 

para as próximas contratações, né? 

Em relação ao que o Leandro pediu de melhorar a condição de trabalho nos postos de saúde, 

tanto de trabalho, para os profissionais quanto para os pacientes ou com colocação de 

climatizadores ou ar, a gente também já pediu e eu e a Silene estamos nos empenhando 

bastante para tentar conseguir verba para isso, porque o nosso grande problema é ter verba 

para isso, né? Então, de qualquer maneira, desculpa ter falado um pouquinho da indicação de 

vocês, mas é uma explicação que que eu acho que é válida aqui. E agradecer pelas indicações 

porque todo apoio e tudo o que a gente puder fazer e cobrar, eu acho que é bom para o nosso 

munícipe, né? O que nós estamos trabalhando é exatamente para isso, para que eles 

tenham uma qualidade de serviço nosso, da prefeitura, melhor. É isso. Obrigado, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): [pronunciamento fora do microfone]. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Pepo, você está sem o microfone. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam uma discussão. 

Com a palavra o vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Obrigado pela palavra, Sr. Presidente. Boa 

noite a todos, vereadoras, vereadores, público que nos acompanha. Gostaria da dar destaque 

a uma das minhas indicações. Mas antes de falar da minha indicação, elogiar várias indicações 

que vi aqui hoje, muitas que eu já tinha apresentado ou no ano anterior ou no outro ano e acho 

que isso mostra muito bem como essa Câmara tem uma consonância com a sociedade e que 

não é uma indicação de oposição ou de situação de gabinete A, B ou C, isso mostro bem como 

a Câmara, como um todo, tem dialogado com a sociedade. Muitas demandas vêm primeiro 

para um gabinete, depois para o outro, e vai indo, né? Então, a própria fala o Doutor Othniel 

mostra bem como ele também já falou dessas questões de prolongamento de horários, de 

climatizadores. Então, são demandas que circulam entre os gabinetes, e isso mostra para a 

prefeitura, quando vem de um gabinete, do outro, do outro, como é importante para a 
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sociedade. Então, independente de base e oposição, a gente tem que unir esforços para fazer 

as coisas avançarem aqui no nosso município. 

Uma indicação que trago nessa noite, quase noite, ainda é finalzinho de tarde, é sobre fazer 

uma integração do sistema de câmeras que a gente tem no nosso município com o 

reconhecimento de caráter ótico. O que basicamente é isso? É um programa que vai interligar 

a informação que a gente já possui pelo sistema de câmeras, consegue identificar placa dos 

veículos, já direto com uma ponte com a Polícia Militar, Polícia Civil, para identificar se aquele 

carro é fruto de um furto, de um roubo, e facilitar a segurança pública. Acho que isso é muito 

importante, muito interessante. É uma parceria, um convênio que tem que ser firmado entre o 

município e órgãos policialescos. E acho que é interessante da cidade ir avançando cada vez 

mais nesse sentido. Já foi falado hoje também sobre a questão de vigilância solidária, foi falado 

da questão, pelo próprio Arthur, também, a questão do foie gras, que é uma lei estadual. Tanto 

eu quanto o Arthur estávamos na época no gabinete do Bruno, que era vereador, que tentou 

emplacar na cidade, deu discussão jurídica, acabou tomando uma grande proporção de 

discussão, o Rogério, como deputado que já era na época, pôs o projeto para andar e foi 

aprovado. Então, é interessante ver como independente de grupo político, de um jeito ou de 

outro as coisas vão avançando, né? Então, a gente tem que trabalhar muito nesse sentido de 

fazer uma sinergia positiva em prol da nossa cidade. Contem comigo para isso. Obrigado pela 

atenção de todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. 

Falando um pouco sobre as indicações, eu vi a indicação que o Sérgio fez. Sérgio, ali existe 

um processo, eu não que pé está hoje, aquela avenida, é a avenida do Plaza, né, Sérgio? 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Isso, é essa mesma. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Porque ali era uma contrapartida da 

construtora. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Está em processo judicial, Pepão. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Oi? 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: A prefeitura está com processo judicial em 

cima, já, naquele local. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Tem um processo judicial em cima. Então, 

a prefeitura-- 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Era contrapartida. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): É. Era contrapartida, a prefeitura não pode 

fazer a obra. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Semelhante, então, ao caso que o Alexandre citou, 

então. É semelhante ao caso que o Alexandre citou, né? 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Mesma coisa. Na indicação do Arthur, é 

muito interessante, Arthur, até sugiro ao nobre fazer uma divulgação. Porque o COI tem a 

Câmera Cidadã e acredito eu que noventa por centro das empresas têm sistema de 

monitoramento, mas eles precisam compartilhar isso com a segurança pública. Com certeza, 

vai melhorar muito para eles lá. É só fazer a inscrição no Câmera Cidadã e compartilhar com a 

segurança pública, que todas vão ficar integradas. Aí quando acontece algum delito na rua, a 

Guarda Municipal vai ter de bate-pronto as câmeras, as imagens à sua disposição. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Perfeito. Obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. As 

indicações serão encaminhadas ao Executivo para análise e providências. Com a palavra a 

primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das moções. 

Arthur Spíndola, “Congratula a cabo PM Rose Nubia Vaz Oliveira pelo Dia Internacional da 

Mulher”. 

Alexandre Peres, “Manifesta pesar pelo falecimento da senhora Lídia Dionísia Martins 

Amgarten, ocorrido em 9 de março de 2022”. 

Wilson, Índio da Doze, “Congratula Valdir Fernandes Rosa por estar há quase 20 anos à frente 

das comunidades religiosas ajudando na formação dos coroinhas e cerimoniários”. 

Décio Rocha, “Louva os guardas civis de Indaiatuba Marcel Roque Fajon, Valdeir de Almeida 

Orlandi, Bernardino da Silva Paula e Gleison Rodrigues dos Santos, que em uma ocorrência, 

em meio a tiros, prenderam ladrões que invadiram um condomínio em nosso município". 

Pepo, “Congratula Camila Stathopoulos por seu relevante projeto Patinando depois dos 30, o 

qual fora desenvolvido, pela implementação de aulas gratuitas de patinação de interesse social 

no município de Indaiatuba". 
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Pepo, “Congratula o presidente da Câmara Municipal de Campinas e do Parlamento da Região 

Metropolitana de Campinas, RMC, senhor vereador Zé Carlos, pela iniciativa e organização do 

evento de apresentação do projeto Serviço Social Voluntário, do Ministério do Trabalho e 

Previdência, realizado no último dia 11 de março". 

Leandro Pinto, “Manifesta pesar pelo falecimento do senhor Fernando Pinheiro Arrais, ocorrido 

em 5 de março de 2022". 

Pepo e Wilson, da Doze, “Congratula Frederico Augusto de Melo, pelo título de Campeão 

Pesado M2, obtido na Copa São Paulo de Judô, veteranos, realizado no dia 13 de março de 

2022". 

Chiaparine, “Manifesta pelo falecimento do senhora Mirian Emilia Albrecht, ocorrido aos 13 de 

março de 2022". 

"Moção de pesar de todos os vereadores pelo falecimento de Cleide dos Santos Cunha, 

ocorrido aos 10 de março de 2022". 

Lidas as moções, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As moções estão em discussão. Eu 

gostaria aqui de falar de algumas moções, é bem rápido. A primeira vai para um prata da Casa 

aqui que é o assessor do vereador Índio, o Fred, Frederico Augusto de Melo. Inclusive, a gente 

estabeleça brincou com ele, Índio, que se ganhasse o título, nós iríamos fazer uma moção para 

ele. E o Fred, ele foi disputar no último dia treze de março, em São Paulo. E o evento, um 

evento grande, contou com a participação de atletas de todo o estado de São Paulo. E o Fred, 

que é um... o Índio, além de assessor, o Índio tem um segurança, né, Índio, além de 

competente, é um segurança. E o Fred se consagrou campeão pesado M dois da copa São 

Paulo de Judô, veterano. Então, a primeira moção vai para o Fred, meus parabéns, que levou o 

nome da nossa cidade. 

A segunda moção, não tive o prazer de estar lá ontem, devido aos compromissos, mas o 

professor Sérgio esteve acompanhando o nosso prefeito, vai para a Camila, que ela tem um 

movimento aí do pessoal de patinação e o projeto é Patinando depois dos trinta. E, por incrível 

que pareça, ela levou um número muito grande de pessoas ontem no ginásio de esporte. Esse 

protejo, se não me falha a memória, o Sérgio pode falar melhor, parece que vai durar três 

meses, né? Com certeza esse projeto tem que continuar porque foi uma surpresa. Eu passei 

na frente do ginásio, que eu tive um compromisso fora da cidade, mas tinha muita gente 

patinando. Um evento de muita relevância, viu, Doutor Chiaparine? Então, eu queria... eu não 
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tinha ideia de quantas pessoas gostavam de patinação. Foi um domingo de manhã. O ginásio 

de esporte, fazia tempo que não tinha um fluxo tão grande de pessoas como teve ontem. E 

graças a essa menina e à equipe dela. Então, ela merece, sim, por toda a dedicação dela, e a 

equipe, toda essa nossa homenagem, essa congratulação. Então, os parabéns aí para a 

Camila, Patinando depois dos trinta. 

E a terceira, tive o prazer e a honra de estar presente no último dia onze, encabeçado pelo 

vereador Zé Carlos, que é presidente da Câmara de Campinas e presidente do Parlamento 

metropolitano. Ele trouxe para Campinas o ministro Onyx Lorenzoni, também trouxe o 

presidente do INSS. E um projeto maravilhoso que várias cidades, inclusive, Indaiatuba vai ser 

contemplada com isso. É o serviço social voluntário. É um serviço do Ministério de Trabalho 

onde abre vagas para jovens. Então, o Zé Carlos, por esse feito, onde ele conseguiu reunir 

dezenas de prefeitos, centenas de vereadores de toda a nossa região, todo o estado, e a 

presença do ministro e do presidente do INSS. Então, merece nossos aplausos. Por mais, é só. 

As moções estão em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável, Sr. Presidente. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Sou doido de votar contra? Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Você apanha do seu... toma um golpe do 

seu assessor. Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As moções foram aprovadas por 

unanimidade e as moções de pesar serão encaminhadas às famílias enlutadas. Com a palavra 

a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Matérias apresentadas. Projeto de Decreto 

Legislativo 28/2021, Othniel, "Institui o Título Honorífico de Mulheres Destaques do ano e dá 

outras providências". Às comissões. 

Projeto de Lei nº 11/2022, Alexandre Peres, "Denomina professor Luiz Antonio Marconato o 

logradouro público que especifica".  Às comissões. 

Projeto de Lei nº 16/2022, Décio Rocha, "Institui a Semana Municipal de Incentivo à Doação de 

Leite Materno no município de Indaiatuba". Às comissões. 

Projeto de Lei nº 18/2022, Arthur Spíndola, "Institui, no calendário do município, a festa da 

padroeira Santa Rita de Cássia". Às comissões. 

Projeto de Lei nº 21/2022, Executivo Municipal, "Institui no âmbito do município de Indaiatuba o 

serviço de acolhimento para crianças e adolescentes denominado Família Acolhedora e dá 

outras providências". Às comissões. 

Projeto de Lei nº 22/2022, Executivo Municipal, "Autoriza repasse de recursos financeiros 

vinculados à Secretaria Municipal de Saúde em favor da entidade que especifica e dá outras 

providências". Às comissões. Lidas, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As matérias serão encaminhadas às 

comissões. E vamos para a Ordem do Dia. Com a palavra a primeira secretária. 

ORDEM DO DIA 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Decreto Legislativo, Luiz Chiaparine, 

"Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorífico de Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa 

Sampaio ao senhor Claudio Alexandre do Amaral Sampaio". Votação única nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola, favorável. 

Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. Vereador Doutor 

Othniel? 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável, Pepo. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 
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VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 5/2022, Alexandre Peres, 

"Denomina Rua Clotilde Olivato Peres, o logradouro público do Jardim Villa Sapezal". Votação 

nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Décio... pastor Décio. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 9/2022, Ricardo França, 

"Insere no Calendário Oficial de Eventos do Município de Indaiatuba a Semana Municipal de 

Sensibilização à Perda Gestacional, Neonatal e Infantil e dá outras providências". Votação 

nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. É votação 

única, hein? É votação única simples, tá? O projeto está em discussão. O projeto está em 

votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 
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VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 17/2022, Décio Rocha, 

"Institui a campanha Março Vermelho como mês de conscientização e combate ao câncer renal 

no município de Indaiatuba e dá outras providências". Votação única simples nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 2/2022, Décio Rocha, "Dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos bancários que atuam no município de Indaiatuba 

disponibilizarem cadeiras de rodas para as pessoas com deficiência e mobilidade reduzida". 

Segunda votação simples nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 3/2022, Executivo Municipal, 

"Dispõe sobre a reserva de vagas para veículos que transportem idosos e pessoas com 

deficiência física, com comprometimento de mobilidade em estacionamentos privados do 

município de Indaiatuba e dá outras providências". Segunda votação simples nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei nº 19/2022, Silene Carvalini, 

"Institui no âmbito do município de Indaiatuba o programa Mulher Viva, destinado ao apoio às 

mulheres em situação de violência doméstica e familiar". Primeira votação simples nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador pastor Décio. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 
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VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. Parabéns, Silene.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado com todos os votos 

favoráveis. Sem mais nada a tratar, quero desejar uma boa noite a todos. Parabenizar por 

todas as proposições apresentadas aqui, todas as matérias e desejar uma boa noite a todos. 

Declaro encerrada a 4ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Um grande abraço e uma 

boa noite. Deus abençoe a vida de cada um. 

 

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 16 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 

 


